

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2016/2217 del Consejo, de 8 de diciembre de 2016, por la que se modifica la Decisión (PESC) 2016/849 relativa a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 334 de 9 de diciembre de 2016)*

En la página 37, anexo (sección A. Personas), entrada 36, segunda columna (Nombre):

*donde dice:* «Kim Song Chol»,

*debe decir:* «Kim Sok Chol».

---